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V NAŠI DRŽAVI. 

Zdravniška spričevala za poroko. Za
kon o zatiranju spolnih bolezni z dne 
28. marca 1934, ki nosi podpis ministra 
socialne politike in narodnega zdravja 
Ivana Pucelj ter sta ga narodna skup
ščina in senat sprejela meseca februarja 
1934, določa v členu 9 naslednje: Moški, 
ki 'stopa v zakon, mora izročiti na po
roko pristojnemu oblastvu zdravniško 
potrdilo, iz katerega je razvidno, da ne 
boluje na spolnih boleznih, ki so: sifi
lida, gonoreja (kapavica) in mehki čan
ker. Zato mora zdravnik vsakemu ženi
nu vzeti kri, ki jo potem preizkusijo na 
higienskem zavodu, odnosno zdravstve
nem domu v Celju in Mariboru. Preis
kavi je podvržen samo ženin, ne pa ne
vesta. Zdravniško spričevalo na dan po
roke ne sme biti starejše kot 10 dni. To 
bo dalo povod mnogim neprilikam. ker 
se oklici morajo izvršiti 15 dni pred po
roko. Tako sia ženin in nevesta prisilje
na, da se data najprej oklicati, potem 
še le gre ženin po zdravniško spričevalo. 
Če izpade pregled zanj neugodno, je po
roka sredi oklicev razdrta. Nedostatek 
je tudi v tem, ker zdravnik s svojim 
spričevalom lahko prepreči poroko, ne 
more pa preprečiti priležništva. Bati se 
je, da se bodo divji zakoni še bolj po
množili kot sedaj, ako ne bode posegel 
vmes poseben zakon. Za zdravniško po
trdilo mora ženin plačati 20 Din držav
ne in 5 Din banovinske takse v kolekih; 
tega ni oproščen nikdo, če tudi spriče
valo samo izdajejo državni in samo
upravni zdravniki siromašnim brez
plačno. Poleg tega je treba plačati za 
preiskavo krvi 50 Din, za zdravniško 
potrdilo pa pristojbina 60 Din. Če pri
nese ženin ubožno spričevalo, plača ob
čina takso za preiskavo krvi in tudi pri
stojbino za zdravniško spričevalo. 

Avstrijski begunci v naših taboriščih. 
Na naše ozemlje se je zatekel 1001 nar. 
socijalist. V Varaždinu je vseh hitler
jevcev 509. Med temi je pripeljal po ne
uspelem puču preko naše meje pri Dra
vogradu inžener Wels 309 mož, 18 avto
busov, 12 tovornih in 6 osebnih avtomo
bilov, 400 pušk, 6 strojnic, 500 bajonetov, 
60.000 nabojev ter še raznega drugega 
vojnega materijala. Dalje je v taboru v 
Belovaru 319 mož in v Požegi 173. 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
Iz pomirjene Avstrije. V Avstriji vla

data zopet red ter mir. Avstrijska vlada 
je ukrenila, da se ukinejo s 1. avgustom 
plače vsem državnim uradnikom, ki so 

se udeležili zadnjega upora. Dalje je že 
izda poseben zakon o zaplembi premo
ženja vsem, proti katerim je naperjeno 
sodno postopanje radi udeležbe pri zad
njem puču. Ako bo proti na odgovor po
zvanemu opuščeno sodno postopanje, 
ali bo odpuščen iz koncentracijskega 
taborišča, dobi nazaj zaplenjeno pre
moženje. Iz predvidenih zaplemb se 
bodo krili stroški za vzdrževanje kon
centracijskih taborišč in za odškodni
ne žrtvam, ki so padle v bojih z upor
niki. Proti tej odločbi ni priziva in sto
pi zakon takoj v veljavo. — Vlada je 
odredila aretacijo voditelja avstrijskih 
socijalnih demokratov dr. Rennerja, ki 
je bil zaprt ob priliki februarskih ne
mirov, a že zopet na svobodi. — Av
strijskemu poslaniku v Rimu dr. Rin
telenu, ki je bil določen za slučaj po
srečenja puča za kancelarja, so.v.inili 
dve tretjini pla*e in pride pred izrtdno 
sodišče radi veleizdaje. — Na Dunaju 
sta bila obešena takoj po obsodbi oba 
Dollfussova morilca. V Innsbrucku je 
bila izvršena smrtna obsodba nad ne
kim "VVurnigom, ki je dajal odgovor 
radi umora višjega policijskega svetni
ka Hickla. 

Dr. Rintelena, bivšega avstrijskega 
poslanika v Rimu in za slučaj posreče
nega puča določenega kancelarja, je 
zadela v jetniški bolnici kap, da je 
ohromel po eni strani in ne more go
voriti. Zasliševanje enega glavnih kriv
cev v zadnjem uporu je sedaj onemogo
čeno. 

Nemški predsednik Hindenburg pre
minul — Hitler novi predsednik. Po 
daljšem bolehanju je umrl na svojem 
gradu Neudeck v Prusiji dne 2. av
gusta ob 9. uri dopoldne maršal Hin
denburg, predsednik Nemčije, v visoki 
starosti skoraj 87 let, katere bi bil do
polnil dne 2. oktobra. Hindenburg je 
bil predsednik od 12. maja 1925 naprej 

in wjnozaslužna osebnost, ki je vpli
vala nt: Nemce pomirjevalno. Zadnjim 
izdihom predsednika je prisostvoval' 
kancelar Hitler, Hindenburgov sin Os
kar in oba nečaka. Komaj je bil Hin
denburg mrtev, je sklenila nemška vla
da dva paragrafa vsebujoči zakon, po 
katerem se združita službi predsedni
ka in kanclerja v eni osebi in preideta 
na Hitlerja, ki bo določil svojega na
mestnika v vladi. Omenjeni zakon je 
stopil v veljavo v trenutku Hindenbur
gove smrti. Volitev novega predsedni
ka je vlada odklonila z izgovorom, da 
bi bile predsedniške volitve pod seda
njimi notrajne in zunanjepolitičnimi 
razmerami neprikladne. Nemški vojni 
minister general Blomberg je koj oskr
bel, da je vojska prisegla Hitlerju kot 
novemu predsedniku nemške repu
blike. 

Pogreb rajnega predsednika se je 
vršil dne 7. t. m. Truplo so položili v. 
grobnico pod spomenikom v Tannen
bergu, kjer je izvojeval Hindenburg 
nad Rusi v svetovni vojni odločilno 
bitko. V imenu nemškega naroda se je 
poslovil od maršala Hitler. Ko so spu
stili krsto v grobnico, je bil za nekaj 
časa po vsej Nemčiji ustavljen promet 
in zazvonili so vsi zvonovi po državi. 
Pogrebnim slovesnostim so prisostvo
vali zastopniki vseh nacijonalnih or
ganizacij Nemčije. Poleg vlade so bili 
polnoštevilno zastopani generali, ad
mirali in zastopniki raznih držav. 

Ljudsko glasovanje v Nemčiji za 
Hitlerja. Kakor omenjamo zgoraj, je 
izdala vlada takoj po Hindenburgovi 
smrti zakon, po katerem postane Hit
ler Hindenburgov naslednik na pred
sedniškem mestu. Kancelar Hitler je v 
smislu zakona o združitvi predsedni
ške in kancelarske službe prevzel koj 
vso najvišjo oblast v državi. Združitev 
obeh oblasti v eni osebi je zadela celo 
v narodnosocijalističnili vrstah na od
por in radi tega je zaprosil Hitler no
trajnega ministra, naj odredi vlada 
ljudske glasovanje, ali naj bo Hitler 
predsednik in kancelar. Vlada je skle
nila dne 3. avgusta, da se bo vršil ple
biscit v nedeljo dne 19. avgusta t. 1. in 
sicer v obliki, da potrdi glasovanje za
kon, ki ga je sklenila vlada dne 2. av
gusta in ki se nanaša na prenos dveh 

| najvišjih oblasti na eno osebo — g. A. 
Hitlerja. 


